	Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP								
	Literal b1) El directorio completo de la institución								
No.	Apellidos y Nombres de los servidores y servidoras	Puesto Institucional	Unidad a la que pertenece	Dirección institucional	Ciudad en la que labora	Teléfono institucional	Extensión telefónica	Correo Electrónico institucional	
1	BARRETO AREVALO VICTOR SALVADOR	PRESIDENTE	GOBIERNO PARROQUIAL DE SAN GERARDO	AGUSTIN ORDONEZ Y 16 DE OCTUBRE	SAN GERARDO	072 229 009	-	jpsangerardo@hotmail.com	
2	ORDOÑEZ NAULAGUARI CARLA CECIBEL	VICEPRESIDENTE	GOBIERNO PARROQUIAL DE SAN GERARDO	AGUSTIN ORDONEZ Y 16 DE OCTUBRE	SAN GERARDO	072 229 009	-	jpsangerardo@hotmail.com	
3	SALVADOR AREVALO PANJON	VOCAL I	GOBIERNO PARROQUIAL DE SAN GERARDO	AGUSTIN ORDONEZ Y 16 DE OCTUBRE	SAN GERARDO	072 229 009	÷	jpsangerardo@hotmail.com	
4	PANJON OTAVALO MANUEL FERNANDO	VOCAL II	GOBIERNO PARROQUIAL DE SAN GERARDO	AGUSTIN ORDONEZ Y 16 DE OCTUBRE	SAN GERARDO	072 229 009	-	jpsangerardo@hotmail.com	
5	MARIA LUCILA NAULAGUARIN TINTIN	VOCAL III	GOBIERNO PARROQUIAL DE SAN GERARDO	AGUSTIN ORDONEZ Y 16 DE OCTUBRE	SAN GERARDO	072 229 009	-	jpsangerardo@hotmail.com	
6	ROSA EDILMA AGUIRRE CORAISACA	SECRETARIA - TESORERA	GOBIERNO PARROQUIAL DE SAN GERARDO	AGUSTIN ORDONEZ Y 16 DE OCTUBRE	SAN GERARDO	072 229 009	-	jpsangerardo@hotmail.com	
7	CARLOS FRABRICIO VINITMILLA ZAMBRANO	TECNICO	GOBIERNO PARROQUIAL DE SAN GERARDO	AGUSTIN ORDONEZ Y 16 DE OCTUBRE	SAN GERARDO	072 229 009	-	jpsangerardo@hotmail.com	
10	MARIA GERARDINA AREVALO PANJON	SERVICIOS DE LIMPIEZA	GOBIERNO PARROQUIAL DE SAN GERARDO	AGUSTIN ORDONEZ Y 16 DE OCTUBRE	SAN GERARDO	072 229 009	-	jpsangerardo@hotmail.com	
11									
12									
LINK A	BASE DE DATOS O SISTEMA DE BUSQUEDA (OPO	http://sangerardo.gob.ec/azuay							
FECHA /	ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:	31/08/2017							
PERIOD	ICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓ	MENSUAL							
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACION - LITERAL b1):				SECRETARIA					
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL b1):				ROSA AGUIRRE					
CORREC	D ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA L	jpsangerardo@hotmail.com							
NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:				072 229 009					